
Securing cargo. We invented the concept.

49
04

43
 2

01
6-

11
-1

7

KROKHÅLLARE
Datablad

803152
803153
803154
803155
803156



DescriptionBenämningPartQtyPos
HOOK HOLDERKROKHÅLLARE49044311
SCREW M6S M12x150 FZBSKRUV M6S M12x150 FZB21109622
WASHER BRB M12 FZBBRICKA BRB M12 FZB21190743
LOCKING NUT M12 FZBLÅSMUTTER  M12 FZB 21185724

DescriptionBenämningPartQtyPos
HOOK HOLDERKROKHÅLLARE49044311
SCREW M6S M12x50 FZBSKRUV M6S M12x50 FZB21161722

DescriptionBenämningPartQtyPos
HOOK HOLDERKROKHÅLLARE49044311
SCREW M6S M12x30 FZBSKRUV M6S M12x30 FZB21108222
WASHER BRB M12 FZBBRICKA BRB M12 FZB21190743
LOCKING NUT M12 FZBLÅSMUTTER M12 FZB21185724

DescriptionBenämningPartQtyPos
HOOK HOLDERKROKHÅLLARE49044311
SCRREW M6S M10x50 FZBSKRUV M6S M10x50 FZB21101422

DescriptionBenämningPartQtyPos
HOOK HOLDERKROKHÅLLARE49044311
SCREW M6S M12x60 FZBSKRUV M6S M12x60 FZB21108522

Securing cargo. We invented the concept.

49
04

43
 2

01
6-

11
-1

7

ExTe Fabriks AB, SE-820 41 Färila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. Fax: +46 (0)651 175 03. E-mail: info@exte.se www.exte.se

Datablad 
Page 2 

(5
1)

60°

(55)

12

50 50

130

(160)
11(x2)

13(x3)

803152 Krokhållare S-serien TU

803153 Krokhållare D-serien TU std

803154 Krokhållare D-serien Stomme

803155 Krokhållare A-serien TU std

803156 Krokhållare A-serien TU Sidoförskj.


